



Устанавливается местонахождение подростка



14 марта текущего года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о безвестном исчезновении несовершеннолетнего 2003 года рождения, который 13 марта ушел из дома, расположенного в городе Кимры, и по настоящее время о его местонахождении ничего не известно. По данному факту следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

В соответствии с поступившим сообщением следователем и сотрудниками МВД в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по месту последнего пребывания несовершеннолетнего, опрошены родственники и знакомые пропавшего. Проводятся поисковые мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Всем, кому известно о местонахождении подростка, просьба обратиться в следственное управление СК РФ по Тверской области по телефону: 8-930-179-00-69.

14 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1448716>